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Религия?
Зададен въпрос = Въпросът е отговорен от Манифест на даряващия закона

Всички решения трябва да бъдат с нестопанска цел и без насилие!

Религията обяснява естествения свят и целта на живота. Религията организира обществото чрез 

своите вярвания в правилното поведение (насоки, правила) . Религията е свързана с 

благосъстоянието и благосъстоянието на своите поддръжници.

В исторически план религията обяснява човечеството от миналото, настоящето и бъдещето.

Религията въвежда духовния свят в човечеството ( 1 БОГ ,

Вяра, отвъден живот) . Принадлежността към религия нека се срещнете като единомислещи хора и да се 

присъедините към техните ритуали, дейности, тържества, ...

Религиите имат ръководство, често това ръководство се основава на 

съобщение 1 БОГ предадени на човек. По време на човешката история на 

нередовни интервали 1 БОГ избира човек, който да предаде послание на 

човечеството. The

Манифест на законодателя „е най-новото съобщение, осъзнато за 

човечеството. Това прави всички предишни съобщения излишни (изхвърляне)

.

Текущ: има само 1 Религия: ' 1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква Вселенски пазители ".

Всичко останало са култове. Искате Религията да стане Настойник и да живеете от 

Манифеста на праводателя.

Религиозни ритуали

Поклонението често се извършва в сграда с цел изграждане (църква, храм ..) .

1 БОГ не иска да изгражда места за поклонение. Поради това те се разрушават и строителният 

му материал се използва повторно за инфраструктура.

Попечител Пазител се покланя навсякъде и по всяко време. Всеки забавен ден (Ден
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7) те провеждат Събиране в училище, SmeC , PHeC.

Религията има ритуали: раждане, брак, смърт .. Ритуалите се основават на традицията и 

променящите се стандарти на общността. Ритуалите на попечителя попечители включват местни 

традиции, които не противоречат на „Манифеста на даряващия закон“. Всяко събиране е уникално (обичай, 

кухня, диалект, съоръжения, наследство, традиции ..) .

Култовете използват жертвоприношение на олтар като ритуал за поклонение. Жертвата 

може да бъде действителна или символична. 1 БОГ не иска жертви. Затова олтарите се 

разрушават, строителният му материал се използва повторно. Пазителят Пазител не 

жертва, те замениха олтар с кабината. Те търсят, придобиват, прилагат знания

(Превъртете 1) практикувайте приемственост на знанието.

Религията използва управление на времето. Настойник-попечител

използвайте управление на времето на New-Age (NAtm) . NAtm се използва за 

задаване на тематични дни.

Религията се противопоставя на „Богатството апартейд“. Будизмът, християнството, ислямът, индуизмът, 

юдаизмът ... са корумпирани, закупени от алчни паразити. Кустодският настойник се противопоставя на 

„Богатството апартейд“. Подкрепете ни и позволете да прекратим апартейда на богатството и да държим 

отговорни алчни, хищнически, паразити.

Печалбата е анти 1 БОГ !!!

Религията се противопоставя на „насилието“ срещу човечеството, животните, околната среда .. Будизмът, 

християнството, индуизмът, ислямът, юдаизмът ... действайте, обогатявайте, участвайте в насилие. Подкрепете 

ни и позволете да прекратим насилието, да държим насилието отговорно. Притежаването на оръжие е 

престъпление.

Нулева толерантност към насилието !!!

Няма да убиваш!
Няма да убиваш. Аз т е основата на всяка религия. Всички настоящи така наречени религии, Sin. Те 

позволяват, насърчават, насърчават убийството. Те са, Фалшиви религии. Те обиждат 1 БОГ! Принадлежността 

или подкрепата на религиите или култовете на убийците ще доведе до отговорност пред 1 БОГ в живота 

и задгробния живот! 1 БОГ не, забрави или прости! Попечителят Guardian се противопоставя на 

убийството на хора по каквато и да е причина (Аборт, убийство, екзекуция, смъртно наказание, 

мъченичество, атентатор-самоубиец ..)

Религията има ръководство, базирано на 1 БОГ 'с съобщение. Миналите послания се използват 

неправилно от всички основни религии. Те фалшиво използват своите водачи, за да увеличат

т
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използвайте „богатство апартейд“ и практикувайте „насилие“. Това не е приемливо за 1 БОГ! 1 БОГ Последното 

съобщение, „Манифестът на законодателя (L-GM)

е с нестопанска цел и без насилие. L-GM прави всички предишни съобщения

и ръководства остарели. Прегърнете „L-GM“ и станете Попечител.

1 БОГ гледа!!!

Месия?

Идването на Месия беше 1 ул споменати от Invoker (Zoroaster) . Други религии (Християни, 

ислям, ...) произхождащ от провинция Персиндия, следва предположението Invokers. 

Призвателят греши, няма да дойде Месия, нито тогава, нито сега, нито в бъдещето, 

нито някога. Всички хора, които чакат Месия, чакат напразно.

Защо хората вярват в това 1 БОГ ще изпрати Месия? Много хора нямат увереност в себе 

си и човечеството за решаване на ежедневни проблеми. Тези слаби жалки хора просят 1 

БОГ да изпратят Месия, който да реши всичките им реални или предполагаеми проблеми 

и да ги направи щастливи. НеМезия з ( Той или тя) идва.

1 БОГ не изпраща Месия. Трябва ли човечеството да е неспособно да оцелее. Тогава 

човечеството ще изчезне в праха на историята. 1 БОГ ще бъде разочарован и ще 

инструктира Evolution да създаде още един вид, който може да се справи с Попечител на 

Физическата Вселена.

1 БОГ очаква всеки индивид да се справи сам. За по-големи проблеми човек трябва 

да търси, да получи подкрепа от своята общност.

За въпроси извън възможностите на общността, молете се!

1 Бог ще действа!

Проблем отвъд възможностите на общността се нуждае от комбинирани вяра и молитва: 1 БОГ ще 

действа! 1 БОГ Действията или бездействието не са предвидими или разбираеми. Бездействието 

може да е най-доброто решение.

1 БОГ иска да се концентрираме върху нашата „цел на живота“ (помагаме на нашата Душа да 

придобие житейски опит) . Не мечтайте за Месия да дойде

(бъдете губител на живота) . Попечителят Guardian вярва, че 1 БОГ иска човек да се справи с 

предизвикателства, а не да губи време за нереалистични надежди. Не идва Месия!

Алчните печалбари се възползват от нуждата на някои хора от супер същество:

Мъж на прилеп, Капитан Америка, Гоку, Супермен, Тор, Жена чудо,

. . . Лошо насилствено забавление! Измислени глупости!
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Религиозно надчувствие: Исус, Калки, Махди, Мошиах, ... Няма да възкръсне или да дойде. 

Фалшивият Месия се появява често. Игнорирай ги!

Попечителят Пазител не се нуждае или чака месия. Доверието на попечителя на настойника 1 

БОГ, имам 1 ВЯРА и имам Даващ закон Манифест "като ръководство. Присъединете се към 

нас, нямате нужда от месия, който не идва!

Светии

В древни времена езичниците са използвали множество Божии за основни въпроси. Половината Бог 

беше почитан за по-малки проблеми. Половината Бог установи връзка между хората и Бога. Бог 

използва позицията им на сила, за да изнасили * хората, в резултат на копелета. За да могат хората да 

им се покланят. Гадовете станаха наполовина Божии.

Когато хората започнаха да осъзнават, че има само 1 БОГ да боготворим и да се 

покланяме. Те се мъчеха, пропуснаха мулти идолите. Мамя 1 БОГ и имат множество идоли, 

които са създали светци. Те също искаха

1 БОГ да вземе тези фалшиви идоли и да ги настани във вътрешния кръг на Небето. 

Кристиан вярва, че Мария е била изнасилена * от БОГ. Те я   направиха светица, 

боготвориха я и я почитаха. Обидно 1 БОГ единственият идол! Няма други.

Попечителят Пазител има само 1 идол, на когото да се покланя, 1 БОГ .

Идолопоклонството и поклонението на много Божии хора свършва!

* Ако някой се прокрадне до спящ човек, приятели, това е изнасилване!

Мъченик

1 БОГ не иска човешка жертва! Мъченици са загубители на живот, Анти-

1 БОГ! Общностите не ги искат.

Хората, които са убити заради това, че поддържат своите вярвания, а не умишлено търсят смърт, 

понякога се наричат   мъченици. Подкрепата за мъченичеството и мъчениците насърчава 

психически, емоционално нестабилни хора да търсят смърт, самоубийство, застрашавайки други 

хора. Това са фалшиви мъченици, които се самоубиват. Попечителят Пазител не приема мъченици 

или подкрепя фалшив мъченик.

Има 2 вида, „Фалшив мъченик“:

Хора, които търсят мъченичество чрез престъпно самоубийство (Камикадзе) . Нараняването 

или убиването на други ги прави убийци (престъпници) . Ако оцелеят, те трябва да бъдат 

преследвани: Г-ЦА R7 . Тяхното име
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никога няма да се говори, всички доказателства за съществуването им трябва да бъдат унищожени, сякаш 

никога не са съществували. Родителите им са засрамени и избягвани.

Хора, които търсят мъченичество чрез самоубийство. Те са егоистични 

търсещи внимание, използващи „Причина“, за да получат статут на 

знаменитост. Те поставят рекламни каскади като самоизгаряне или глад. Те 

са емоционални и психически нестабилни (болен) . Ако оцелеят, те са 

държани в санаториум за цял живот.

ЖИВОТ! Най-ценното притежание.

1 БОГ иска да се концентрираме върху нашата „цел на живота“ (помагаме на нашата Душа да 

придобие житейски опит) . Не планирайте преждевременната ни смърт (бъдете губител на живота) . Попечителски 

настойник вярва, че 1 БОГ иска човек да не се излага на излишен риск ненужно и да защитава 

живота на 1.

1 БОГ не иска човешка жертва!

Човешкото жертвоприношение е примитивно, психотично, езическо, остаряло ритуал, който се отнася до 

миналото. Самоубийството е човешка жертва, пропилен „живот“! Човешко жертвоприношение, включващо 

самоубийство и убийство на други, престъпление: Г-ЦА R7

Целта на живота не е да убиете себе си или някой друг! Вашето тяло трябва да оцелее. Самоубийството 

или убийството е обидно 1 БОГ!

Човешкият живот е свещен!

Всяка организация, религиозна или по друг начин, която популяризира, подкрепя 

Мъченик или Мъченичество е Анти човечеството и Анти 1 БОГ . Тези организации носят 

отговорност. Попечител Guardian Shun and Shame! Общността изключва тези 

организации и преследва!

1 БОГ ги държи отговорни в живота и отвъдното!

Мъченичеството е неприемливо!

Никой няма право да убива хора!

Животът е добър и желан!

Безбрачие

Безбрачието върви срещу 1 БОГ с Дизайн на чифтосване, умножаване и
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създаване на семейство. Чифтосването и умножаването са необходими за оцеляването на видовете и 

растежа на популацията. Нарастването на населението е необходимо, за да се изпълни съдбата на 

човечеството: колонизиране на физическата вселена.

Духовенство, монаси, монахини, които практикуват безбрачие, са обидни 1 БОГ !

Те също така са заплаха за оцеляването на човешките видове и изпълняването на съдбата! Да 

бъдеш Пазител на физическата Вселена!

Безбрачието свършва! Религиозните организации, които подкрепят безбрачието, се избягват и се 

срамуват и в крайна сметка приключват! Манастир, метох, женски манастир, са разрушени строителни 

материали се рециклират.

1 БОГ

1 БОГ е върховно! 1 БОГ е и ТОЙ, и ТЯ! 1 БОГ е първоначалната Вечна Душа! 1 

БОГ създаден 2 Вселена: духовна и физическа.

И двете Вселени се нуждаеха от пазител: Ангелите и човечеството!

1 БОГ иска само 1 Религия: 1 ВЯРА ! 1 FAITH има само 1 църква, известна като 

Universe Custodian Guardians UCG! UCG има 7 независими администрации.

1 БОГ иска 7 независими Племена . Говорейки 7 основни езика и много диалекти, живеещи в 7 

провинции и много шири. Всяка провинция има независима 1 църква (UCG1, ... 7) администрация, 

използваща: 1 БОГ последното съобщение, „Манифестът на законодателя“ като ръководство.

1 БОГ иска ненасилствени решения с нестопанска цел, обхващащи комуникацията. За семейството, 

общността, правителството и религията. Изхвърлете религиозни или политически организации и 

писания, които насърчават насилието, печалбата, елитаризма, ...

1 БОГ иска отчетност! 1 БОГ прилага Отчетност, а не прошка. Попечителски 

настойник поддържа Отчетност. Всеки човек, организация, правителство е 

отговорен!

1 БОГ е върховен и абсолютен, без значение какви заглавия се използват. 1 

БОГ, почитат се от религиозни хора, използвайки различни имена и 

заглавия: Адонай, Ахура Мазда, Аллах, Атен Ал Хакам, Ал Мутакабир, 

Бахаи, Брахман, Баща, Гот, Създател, Хашем, Йехова, Маниту, Господ, 

Яхве, Уа -

eguru, .. 1 БОГ е всички тях.

Поклонение на попечителя 1 БОГ като ' 1 БОГ '
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1 БОГ очаква човечеството да се учи и учи да бъде образовано! J последен 

ден, 1 БОГ иска да се обясни какви знания непрекъснато е натрупвал човек и 

как това е било използвано в полза на местното местообитание, околната 

среда и общността. Настойник-попечител търси, придобива и прилага знания и 

практикува непрекъснатостта на знанията през целия живот.

1 БОГ очаква човечеството да се вслуша в последното съобщение и да 

пренебрегне всички предишни! В Съдния ден,

1 БОГ иска да му обясни как последното му съобщение е било чуто, приложено 

и разпространено. Попечителят настойник живее и се покланя от „Манифест на 

даряващия закона“. Те насърчават другите да го правят.

1 БОГ с Съдбата за човечеството! 1 БОГ очаква човечеството да бъде пазител на местното 

местообитание, по-голяма среда и останалата част от физическата Вселена. Човечеството 

трябва да се чифтосва, умножава, изследва, колонизира Космоса. Попечителят Пазител се 

стреми към своята съдба!

Поклонение 1 БОГ поддържа 1 ВЯРА 1 Църква

1 ВЯРА

Вяра в 1 БОГ ви дава 1 ВЯРА ! 1 FAITH дава насоки на вас и вашата общност. 1 

ВЯРА е нашата морална сила.

1 БОГ възложи на смирения писар да запише и компилира всички съобщения, ' 1 ВЯРА ' 

е роден. 1 FAITH е единствената приемлива религия 1 БОГ. Всичко останало стават 

остарели култове. Прегърнете 1 ВЯРА! Станете пазител на попечителя! 1 БОГ обича 

те!!!

Остарелите култове се избягват! Те се заменят с:

1 БОГ 1 ВЯРА 1 Пазители-попечители на църковната вселена.

За слава на 1 БОГ и Доброто на човечеството!

1 ВЯРА е написано на 7 свитъка :

Превъртете 1: Вяра Утвърждение-молитва

Има 1 БОГ който е ХЕ И ТЯ!

1 БОГ създаде 2 Вселена и избра човечеството да бъде Пазител на физическата 

Вселена!

Човешкият живот е свещен от зачеването и има задължение да
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умножете!

Човечеството трябва да търси и придобива знания, след което да ги прилага!

Манифестът на закона дарява замества всички предишни съобщения 1 БОГ изпратено!

Числата са важни, а номер 7 е божествен!

Има отвъден живот и има ангели!

Превъртете 2: Задължения Задължение-молитва

Поклонение 1 БОГ, изхвърлете всички останали идоли

Защитете човешкото тяло от зачеването

Живей дълго, търси, придобивай и прилагай знания

Мате да се размножава и да създаде собствено семейство

Чест, уважавайте родителите и бабите и дядовците си

Пазете околната среда и всички нейни форми на живот

Използвай ' Манифест на дарителя на закона, разпространява посланието си 

Защитете животните от жестокост и изчезване

Застъпвайте се за несправедливо нападнатите, в неравностойно положение, слаби и нуждаещи се

Хранете гладните, подслон за бездомни и болни

Протестирайте срещу несправедливостта, аморалността и вандализма в околната среда

Правете работа с възнаграждение, без пиратство Избягвайте и почиствайте замърсяването

Бъди добър Наказвай злото Кремат, близки гробища

Бъдете справедливи и дайте заслужено Гласувайте във всички избори!

уважение

Превъртете 3: Привилегии Искане-молитва

Дишащ, чист въздух

Питейна, филтрирана вода

Имате насилствена безплатна общност

Има домашен любимец
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Ядлива, здравословна храна

Защитно, достъпно облекло

Хигиеничен, достъпен подслон

Поклонете се и вярвайте в 1 БОГ Получете справедливост

Свободна реч с морал Наградена работа

сдържа

Мате, създай семейство

Завършете с достойнство

Безплатно образование

Безплатно лечение при болни

Получавайте уважение

Имате свободно избрано правителство

Превъртете 4: Неуспехи Неуспехи-молитва

Пристрастяване

Грабеж

Канибализъм

Егоист

Завист

Вандализъм

Клетва

Превъртете 5: Добродетели Добродетели-молитва

Само поклонение 1 БОГ и винаги наказвай злото

1 ул Научете, след това преподавайте и знайте приемственост

Защитете околната среда и хармонизирайте с местообитанието

Любящ, надежден и Чисто и подредено Постоянство

Верен

Смелост, Състрадание, Справедливост, Споделяне

Превъртете 6: Хроника Наследство-молитва

Създаване

Древни времена до - 2100 години

Далечно минало - 2 100 до - 1400 години New Age 0 години напред

Средно минало - 1400 до - 700 години

Близо до миналото - 700 до - 70 години

Текущи времена - 70 до 0 години
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Превъртете 7: Отвъдното Душа-молитва

Скръбна молитва

Кремационен съден ден

1 ВЯРА въвежда, управление на времето на New Age.

Той замества цялото останало управление на времето.

Краткосрочен: CG Klock ~ Триъгълник във времето ~ Нощен полицейски час ~

CG ежедневна рутина ~

Средносрочен: CG Kalender ~ Забавни теми ~

CG Planner ~ CG Годишен алманах

Дългосрочен: CG Хроника ~ В. G Непрекъснатост на знанието ~

Управлението на времето на Ню Ейдж не трябва да се злоупотребява за 

поробване или печалба и експлоатация. Не използвайте Времето, за да 

прибързате човешкото тяло. Не е предназначен за бързане. Няма нужда от 

скорост.

1 ВЯРА „символите за разпознаване са число“ 7 ' (божествен)

и Седмоъгълник (7 страни, 7 ъгъла, геометричен многоъгълник) .

Хора на 1 ВЯРА са Поддръжници. Поддръжникът е известен като CG

(Настойник-попечител) . Обръщат се към тях като настойник-попечител (Първо име) .

Всеки Забавен ден ( ден 7 от седмицата) от 1 час след изгрев до 1 час преди залез, 

попечителят пазител се среща на среща. За C.

G. a Събирането е не само религиозна, социална справедливост, околна среда, съберете се. Но също 

така е и за общуване: Молете се, обсъждайте, чатете, смейте се, пейте и танцувайте, играйте и 

хармонизирайте, яжте и пийте (безалкохолен) . 1 БОГ не иска специално построени места за 

поклонение. Събирането се провежда в учебни заведения (SmeC, PHeC, държавно училище) .

1 ВЯРА се администрира от избрани комисии. A Gathering има клан от 14 (7 ОН, 7 ОН) Старейшини. 

Има 7 избрани провинциални комисии (Оракъл) от 7 ТОЙ, 7 ТЯ Праториански. Orackle 

се срещат в оратория.

Изживейте лошата молитва

Везни за чистота

Изживейте добрата молитва

Ангел

1 ВЯРА е нашата морална сила
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1 Църква

1 БОГ търси се 1 ВЯРА и 1 Църква . Първата църква трябва да има 7 независими 

администрации, по 1 за всяко племе. Първата църква трябва да бъде известна като: Вселенски 

пазители !

Вселенски пазители обяснено име:

Вселена е физическата Вселена.

Попечител Съдбата на човечеството, бъдете пазител на физическото

Вселена.

Пазители Поддръжниците и членовете са пазители на 1 БОГ

последно съобщение: ' Манифест на дарителя на закона " .

съкращения:

цифри) , UCG1 ( 3 букви + 1 номер) .

Вселенски пазители

' 1 БОГ "," 1 ВЯРА ', 1 Църква !

номер (1-7) покажете установения ред на Оракъл.

Има 2

UCG1 ( 7

UCG1

UCG1

Всяка независима администрация се управлява от „Orackle“ (избран комитет от 7 HE, 

7 SHE) . Мястото за срещи на Orackle е в провинциална оратория.

1 Църква обхваща 7 типа хора: Невярващ>

Поддръжници > Старейшини > ° С. Зентурион > В. Праториан >

Чирак CG Прокламация >

Настойник-попечител Прокламация
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1 Църква, администрираща човешката съдба

UCG1 - ДЪРВО

• Хора от • • . . . .

Манифест на праводателя

•• •

Поддръжници на вярата

Старейшини 7 ТОЙ 7 ТЯ

Клан

Попечител Зентурион

Попечител Зентурион

Попечител Праториан

Оракъл избирам 2

Прокламация на ACG

от 7 Orackle

Прокламация на CG е Пазител на Манифест на законодателя

да стане Членове UCG1

избирам 14 Попечител Праториан 7 ТОЙ 7 ТЯ

форма Оракъл 14.

Прокламатор на CG за чирак 1 ТОЙ 1 ТЯ

избирам 1 Прокламация на CG

член на живота, ТОЙ или ТЯ

избирам 14 Старейшини

форма Клан 14.

избирам 2 Попечител Зентурион 1 ТОЙ 1 ТЯ

Вселенски пазители

не за печалба, не за насилие, религиозни, екологични и 

социални решения. Безплатен доставчик на образование, 

провъзгласяване на администратора за управление на 

времето на New Age

1 БОГ последно съобщение:

' Манифест на законодателя ".

Решенията не са насилствени

За слава на 1 БОГ и Доброто на човечеството!

12 Глава 6? A? A Манифест на законодателя Както е написано, ще бъде! 15.07.3.1 NAtm



1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква Вселенски пазители

www.universecustodianguardians.org

L-GM

Манифест на дарителя на закона ( L L --- GGMМ ) е 1 БОГ последно съобщение

Осъществяване на всички предишни съобщения остарели . Изхвърлете чисто .

По време на човешката история

на неравномерни интервали 1 БОГ избира 

човек, който да предаде послание 

на човечеството.

1 БОГ е разочарован, че много 

хора не са се вслушали в тези 

съобщения. Белфий в 1 БОГ е 

абсолютна, без изключения.

1 БОГ направи ясно на смирения писар, че компромисът или отказът са 

неприемливи и ще бъдат разгледани в „Съдния ден“.

Насоки: Духът и разбирането на посланието са важни. Не значението на 

отделната структура на думата или изречението. Разбирането на духа и целта 

на мисълта ще помогне за осъществяването на посланието.

Правителственият закон трябва да бъде в съответствие и да се прилага със „ Манифест на законодателя ' като 

ориентир. Всички закони и законодателство трябва да имат ретроспекция. Наказанието е задължително. Никакви 

„виновни“ не остават ненаказани.

Хиляди години на Злото 

приключват. 
БЪДИ ДОБЪР Накажете ЗЛОТО

LGM

Хармонията е същността на живота на Попечителя. CG живеят в хармония с 1 БОГ, себе 

си, семейството, общността, местното местообитание, по-голямата околна среда и 

физическата Вселена. Да живееш в хармония е част от ежедневието на Попечителя.

За духовни прозрения и вътрешна хармония, медитирайте.

Медитацията се извършва без използването на химически или растителни 

добавки. Попечителят Guardian използва само естествения неизрязан 

неполиран розов кварц.
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Религиозното поклонение включва молитва, грижа, използване и наслада 1 

БОГ с творения. Поклонение 1 БОГ включва молитва. Молитвата е 

най-добрият метод за поддържане на връзка с 1 БОГ . Когато No 1 слуша! 

Когато няма надежда! Молете се! 1 БОГ слуша. Опитай!

Задание на темата за изучаване

Религия

Есе ( 700 думи) : Какво е религия!

Разширено есе ( 1400 думи): Обяснете 1 Бог последното съобщение!

Реч ( 3 минути): Попечител настойник?

Презентация ( 7 минути): Управление на времето на New Age!

Групова дискусия ( 7 минути): 1 ВЯРА, 7 свитъка!

Кампания : Присъединете се към нас, станете пазител!

Постер : Създайте цифров плакат ( графика, видео, звук) 1 ВЯРА!

Изпълнение: проверка на правописа и граматика.

Добавяне: бяха необходими цвят, изображения и аудио.

Прочетено доказателство: ако е необходимо направете промени. Направете вашето произведение 

безплатно
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